
　 　

R5年度 R4年度 R3年度

 ファッション総合 79 47 50

43 54 46

57 80 71
 ライフプランニング総合 116 94 92

295 275 259

※令和5年度ウェブ調査（回答期間1/16～3/15、2年生数318名、回答率92.8％）

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 27 37 12 3 0 4.06 3.74 3.86

 食物栄養 15 17 10 0 1 4.05 4.15 3.70

 保育 11 22 17 7 0 3.65 3.89 3.48

  LP 45 44 23 3 1 4.11 4.19 3.71

合　計 98 120 62 13 2 4.01 4.02 3.67
　

２．本学で友だちの関係についてはどうでしたか。友だちに恵まれましたか。

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 53 21 4 1 0 4.54 4.36 4.60

 食物栄養 30 4 7 1 1 4.42 4.19 4.74

 保育 28 19 5 4 1 4.21 4.14 4.34

  LP 62 29 17 4 4 4.22 4.34 3.77

合　計 173 73 33 10 6 4.35 4.25 4.26
 

 

３．あなたが接した先生方は親切・親身になってくれましたか。

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 26 39 11 3 0 4.06 3.77 4.16

 食物栄養 23 11 7 2 0 4.28 4.31 4.24

 保育 23 21 9 3 1 4.09 4.03 3.69

  LP 59 37 16 3 1 4.29 4.23 4.05

合　計 131 108 43 11 2 4.20 4.11 4.01
※全学科4点台となり、経年変化も上昇傾向。

４．あなたが接した事務職員は親切に応対してくれましたか。

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 31 33 15 0 0 4.15  3.53  3.96

 食物栄養 17 12 12 1 1 4.00 4.11 4.07

 保育 20 22 12 2 1 4.02  4.00  3.54

  LP 49 40 24 2 1 4.16 4.03 3.95

合　計 117 107 63 5 3 4.12 3.95 3.86
※全学科4点台となり、経年変化も上昇傾向。

※全体の平均は昨年度と同じだが、保育学科は特に改善が求められる。

※全学科4点台となったが、一部友人関係がうまく築けない学生がいる。

１．あなたが２年間で受講した授業の内容についての満足度はどうでしたか。

令和5年度　香蘭女子短期大学　学校生活満足度調査

学科名

 食物栄養

 保育

合　　計



学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 31 36 5 7 0 4.10 3.79 4.12

 食物栄養 21 13 8 0 1 4.23 4.19 4.04

 保育 19 22 15 0 1 4.02 3.86 3.70

  LP 52 44 19 0 1 4.26 3.97 4.04

合　計 123 115 47 7 3 4.18 3.95 3.97
※施設（特にトイレ）改修の結果が表れたと思われる。

 

６．本学に入学して将来に生かせる力がつきましたか。

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 35 32 8 3 1 4.18 3.85 4.20

 食物栄養 26 8 8 0 1 4.35 4.19 4.15

 保育 20 30 6 0 1 4.19 4.23 4.03

  LP 52 39 19 5 1 4.17 4.24 3.89

合　計 133 109 41 8 4 4.22 4.16 4.03
※全学科4点台となり、経年変化も上昇傾向。

７．本学に入学して一人の人間として成長することができましたか。

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 36 32 8 2 1 4.21 3.91 4.20

 食物栄養 25 10 7 0 1 4.35 4.31 4.24

 保育 24 24 7 1 1 4.21 3.99 3.93

  LP 59 34 18 2 3 4.24 4.34 3.93

合　計 144 100 40 5 6 4.26 4.16 4.04
※全学科4点台となり、経年変化も上昇傾向。  

学　科 5 4 3 2 1 令和５年度 令和４年度 令和３年度

  ＦＡ 25 34 14 3 3 3.90 3.62 4.10

 食物栄養 21 9 10 2 1 3.26 4.09 3.96

 保育 16 23 15 1 2 3.88 3.66 3.59

  LP 46 42 24 2 2 4.10 4.11 3.85

合　計 108 108 63 8 8 4.02 3.89 3.85
※全体の傾向は上昇傾向であるが、まだ改善が望まれる。

５．本学の施設・設備は充実していましたか（教室、図書館、食堂、体育館や
  授業・実習で使用する機器等全体について答えてください）。

８．学訓である 「創意・自立・敬愛」 が身についたと思いますか。


